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Oummvnmaa mkoabHUKOB «Hasiexk na suepreruxknsy. O1b6opounbiii sran

SAJIAHNE 110 MATEMATUKE
BAPUVAHT 11101 ana 10 kaacca

1. U3Bectno, aro 4 Kopkuka, 12 KOBpWXKeK, 8 Ha MaJodke TMETYMKOB n 6 ¢
noBu110M UPOoKKOB [Tonunk u Cupomank ¢hepaioT 3a 32 MUHYTHI, & Ha, TOEIaHIe
0 KOPXKWKOB, 3 KOBPHUKEK, 2 Ha IMaJIOUKe MEeTYIIKOB U 9 ¢ MOBUIJIOM MHUPOXKKOB
y HUX YXOJUT 23 MHHYTBHI. 3a KaKoe BpeMs IIPOXKOPJUBbBIE JIPY3bs OJOJEIOT 8
KOPYKUKOB, 9 KOBpHKeK, 6 Ha MajodKe MeTYIIKOB 1 12 ¢ MOBUJIOM ITHPOXKKOB?

2. Moxer s ancio n?4+n—>5 genurbed Ha 2025 IpH KAKUX-JIH00 HATYPATBHBIX
n? JIubo Haiigure TAKOE MUHUMAJIHLHOE N, JTNOO JOKAYKNUTE HEBO3ZMOXKHOCTD.

3. I[Ipn Kakux 3HAUYEHUSX MMapamMeTpa P UnucJia,

_Vl_p_l_d) _\/1_p_da \/1_p_d7 \/1_p+d7

rie d = A/2 — p — p?/5, SABIAAIOTCS TTOCTEOBATEBLHBIMUM YJIeHAMU apudMeTHIe-
CKOit porpeccun?

4. B ojnoit apesHeit KperocTu ObLIO TP HAITHU, MEXK /1y KaxKJI0# 1apoii daiieHn
ObLiIa, BbICTPOEHA HPsAMOJIMHeHas crera. OT KaxK 0 OAlllHA K IPOTHBOIOJIOXKHOM
cTeHe ObLT HATSIHYT TPOC, HA KOTOPBIN BBIBEHIIMBAJKUCH U JIBUTAJKUCH C ITOMOIIBIO
J1e0eJIKK CUrHAJIbHBIE (hjlard, IpUYeM OH IPHUXOJHUJ B TaKyl TOUYKY CTEHBI, 9TO
pacriojiaraJjcs paBHOY/IAJIEHHO OT KaKJION U3 JIBYX OCTaJbHbIX cTeH. JljinHa Kax-
JIOTO TPOca He IpeBbIIaja OJHOro craausd. MaremaTuduecku o00pa30BaHHBIN MC-
TOPUK HA OCHOBAHUHM TAKWX JIAHHBIX CJIEJIAJ BBIBOJL, UTO ILIOMIAb KPEIOCTH (eC/Tu
He MMPUHUMATh BO BHUMaHUE TLJIONIA/] b OAlleH W TOJIINUHY CTeH) HE IIPEBLIIIaJIa
OJIHOTO KBaJIpaTHOTO crajust. [Ipas jim on?

5. Jokaxkure crpaBeInBOCTh HEPABEeHCTBA,
10(z% 4+ 9?) + 3(x + y) — Sy < 18

ngist Beex uucest .,y € [0, 1].



